BASMEDIO 2.DONEM 2. YAZILI SINAVI
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SORULAR

1) Yandaki sekilde birbirine eg iki kare ve bir eskenar
dggen vardir.
Karenin bir kenar uzunlugu 9 cm
olduguna gore seklin cevresi
kac santimetredir? (5p)

2) Yanda verilen acl ile
ilgili asagidaki p
ifadelerden hangisi
yanlistir? (4p) qge

Genis acidir.

e

R
~ k acidan 9° fazladir.

P olarak adlandirilir.
PR 1sini kollarindan biridir.

3) Bir otomobil 168 km'lik yolun énce ’sini sonra ’
ini gidiyor. Otomobilin kalan yolu kag km'dir?
(5p)

4) 480 sayinin siile Gniin toplami kagtir? (7p)

5) Asagidaki sekillerden hangisinin Gzerindeki dogru
o sekle ait bir simetri dogrusu olamaz? (4p)
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—
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6)Asagidaki seklin alani kac birimkareden
olusmustur? (4p)

7)) Asadgidaki yapilann kac birim kipten olustugunu
bulup yaziniz. (9p)

Alan = ....... birimkare
8) Bir ciftcin tarlanin _4 ‘iine biber, _9 ‘ine
15 15

domates ekecektir. Tarlanin geri kalan kismunada
aycicedi ekecektir. Bu durumda tarlanin kacta kacina
aycicedi ekecektir? (7p)




9) Yandaki saat Yusuf'un uyandigi
saati gostermektedir. Yusuf 9
saat 55 dakika uyumustur.

Buna gore Yusuf saat kagta
uyumustur? (5p)

10) (4p)

11) Bir terzi 3000 mm'lik bir kumasin 1 m 78 cm’si
ile bir gdmlek dikiyor. Buna godre kalan kumasin
uzunlugu kac mm'dir? (6p)

12) En kicik genis aci ile en buyik dar acinin
toplami kac derecedir? (4p)

13) Asadidaki noktali yere diizlem, "dizlemsel sekil®
kelimelerinden uygun olanini yazalm. (6p)

14) Asadida verilen dlgme birimlerini istenilen
birimlere dondstirerek yaziniz. (10p)

Duvar bir ............... ise tablo ..........ccoeeeienn. 5000 cm= ...ooveeen m
23 km = .........e. m
Kagit bir ..o kadida cizilen kare ..................
69 000 mm = ......... cm
Kapidaki tabela .................... kapiise ......ccooveviviins 7060 g= ........ Kg ...... g
30062 kg = ...... kg ...... g
15) 16) Asadida verilen B acisinin genis aci olabilmesi
icin en az kac derce artinlmasi gerekir? (4p)
8 birim 13 birim
Yukaridaki karesel ve dikdortgensel bélgenin alanlan
esittir.

Buna gore dikddrtgensel bdlgenin kisa kenar
uzunlugu kac birimdir? (6p)

18) Okulumuzda 1525 dgrenci vardir. Her sinifta 25
dgrenci olduguna gore okulumuzda kac derslik
vardir? (4p)
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